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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας στην εκδήλωση μνήμης και τιμής για τον 

Εθνεργέτη Θεόδωρο Κολοκοτρώνη 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας, Ευστάθιος Κούλης, παρευρέθηκε και κατάθεσε 

στεφάνι στην καθιερωμένη εκδήλωση μνήμης και τιμής για τον Εθνεργέτη 

Θεόδωρο Κολοκοτρώνη, μια ιστορική πρωτοβουλία που η Παγγορτυνιακή 

Ένωση διατηρεί ζωντανή επί δεκαετίες. 

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν το πρωί της Κυριακής, με Αρχιερατικό Μνημόσυνο 

στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Καρύκη, στην πλατεία Καρύτση στο κέντρο της 

Αθήνας, και ακολούθησε επίκαιρη ομιλία από τη φιλόλογο εκπαιδευτικό και 

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Παγγορτυνιακής Ένωσης, Κατερίνα 

Μώλου. 

Στη συνέχεια, σχηματίστηκε πομπή με εντυπωσιακή συμμετοχή πολιτιστικών 

συλλόγων και φορέων από όλη την Ελλάδα, αντιπροσωπειών σωματείων, 

πολιτών κάθε ηλικίας και ομάδων με παραδοσιακές φορεσιές, η οποία 

κατευθύνθηκε υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Αθηναίων, και 

του Ομίλου Λαϊκών μουσικών οργάνων της εποχής του Αγώνα, προς την 

πλατεία της Παλαιάς Βουλής, όπου δεσπόζει ο ανδριάντας του Θεόδωρου 

Κολοκοτρώνη. 

Εκεί πραγματοποιήθηκε η κατάθεση στεφάνων από συλλόγους και θεσμικούς 

φορείς, με τον Δήμαρχο Γορτυνίας να αποτίει φόρο τιμής εκ μέρους του 

Δήμου, ενώ ακολούθησε η ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου. Οι εκδηλώσεις 

κορυφώθηκαν με παραδοσιακά κολοκοτρωνέικα τραγούδια και χορούς, στους 



οποίους συμμετείχαν δεκάδες χορευτές αλλά και πολίτες, μετατρέποντας τον 

ιστορικό χώρο της Παλαιάς Βουλής σε ζωντανό τόπο συλλογικής μνήμης. 

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης, παρόντες ήταν εκπρόσωποι πολιτιστικών και 

λαογραφικών συλλόγων, όμιλοι παραδοσιακής μουσικής της εποχής του 

Αγώνα, επίσημοι προσκεκλημένοι και πλήθος κόσμου, τιμώντας τον άνθρωπο 

που άφησε την τελευταία του πνοή στην Αθήνα στις 4 Φεβρουαρίου 1843 και 

πέρασε στην ιστορική αθανασία. 

Σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης συνεχάρη τον 

Πρόεδρο της Παγγορτυνιακής Ένωσης Παναγιώτη Αγγελακόπουλο και τα 

μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τη συνέπεια και τη διαχρονική 

προσφορά τους στη διοργάνωση της εκδήλωσης, η οποία πραγματοποιείται 

ανελλιπώς για 36 συνεχόμενα χρόνια, τονίζοντας: 

«Η μνήμη του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη δεν ανήκει μόνο στο παρελθόν· 

αποτελεί θεμέλιο της εθνικής μας αυτογνωσίας. Σε καιρούς σύνθετους και 

απαιτητικούς, η τιμή στους αγωνιστές της Ελευθερίας δεν είναι τυπική 

υποχρέωση, αλλά πολιτική και ηθική στάση. Οφείλουμε να αντλούμε δύναμη 

από την ιστορία μας, για να διασφαλίσουμε ένα μέλλον με συνοχή, ελπίδα και 

πίστη στις αξίες της πατρίδας μας», κατέληξε ο κος Κούλης. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


